

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nwojcezb
NO_DOC_EXT:	2017-077277
SOFTWARE VERSION:	9.5.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@zim.uml.lodz.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Miasto Łódź - Zarząd Inwestycji Miejskich
ul. Piotrkowska 175
Łódź
90-447
Polska
Osoba do kontaktów: Joanna Rodziewicz
Tel.: +48 422726437
E-mail: zamowienia@zim.uml.lodz.pl
Faks: +48 422726277
Kod NUTS: PL113
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://zim.lodz.bip-e.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Rewitalizacja Obszarowa Centrum Łodzi - Projekt nr 5 - Rewitalizacja Parku im. Henryka Sienkiewicza wraz z budową niezbędnej infrastruktury technicznej w systemie „zaprojektuj i wybuduj”
Numer referencyjny: ZIM-DZ.3322.9.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest Rewitalizacja Obszarowa Centrum Łodzi - Projekt nr 5 - Rewitalizacja Parku im. Henryka Sienkiewicza wraz z budową niezbędnej infrastruktury technicznej w systemie „zaprojektuj i wybuduj”
Zadanie inwestycyjne polega na rewitalizacji parku im. H. Sienkiewicza w Łodzi wraz z budową i modernizacją niezbędnej infrastruktury technicznej oraz budową nowych elementów zagospodarowania terenu. Przedmiot opracowania ograniczają ul. Sienkiewicza, Kilińskiego, Nawrot, Tuwima.
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w TOMIE III SIWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia oraz Programie funkcjonalno-użytkowym wraz z załącznikami oraz w TOMIE II SIWZ – Formularz Aktu Umowy

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
08/06/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-048683

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 073-138651

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 10/04/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/05/2017

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 05/07/2017

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/05/2017

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 05/07/2017

Czas lokalny: 13:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: